
KEGEL- & BADEWOCHE

 Die inkludierten Leistungen:

Reisebetreuung: Herbert Striegl

Hin- und Rückfahrt ab/bis Wörgl im Komfortbus laut

Zustiegsplan

3x Übernachtung im 4-Sterne Hotel "Excelsior le

Terrazze" in Garda auf Basis Halbpension

1x Begrüßungscocktail 

tägl. reichhaltiges Frühstücksbuffet

2x Abendessen mit Wahlmenü

1x typisches italienisches Abendessen mit Salat- und

Vorspeisenbuffet, sowie ein reichhaltiges Dessertbuffet

Stadtführung in Vicenza mit einer Tagesreiseleitung

1x Mittagessen in Soave

1x Weinverkostung (2 Soave Classico & 1 Valpolicella)

1x Schiffsfahrt von Garda nach Sirmione

1x Mittagessen in Mantua

1x Führung in Mantua inkl. Andreas Hofer Denkmal mit

einer Tagesreiseleitung 

1x Mittagessen auf der Heimreise in Bardolino 

Umfangreiches Versicherungspaket (ohne Stornovers.)

Busfahrertrinkgeld & Ortstaxe

Reiseablauf: 

Erleben Sie die Schönheit Italiens, die kulinarischen Genüsse

und die entspannte Atmosphäre bei unserer exklusiven

Saisonabschlussfahrt.

Tag 1: Abfahrt ab Wörgl - Richtung Innsbruck - über die

Brennerautobahn bis nach Riva del Garda, dem Juwel des

Nordens. Wir schlendern durch die charmante Altstadt,

umgeben von historischen Gebäuden, gemütlichen Cafés und

malerischen Plätzen. Bei einem Schönwetterbummel flanieren

wir nachmittags durch die engen Gassen in Garda. Stöbern

durch lokale Geschäfte und Boutiquen, um einzigartige

Souvenirs oder modische Fundstücke zu entdecken. Genießen

wir einfach die sonnenverwöhnte Schönheit dieser

beeindruckenden Stadt am Ufer des Gardasees. Am späteren

Nachmittag fahren wir ins Hotel und beziehen die Zimmer. 

Tag 2: Nach dem Frühstück fahren wir nach Vicenza. Die Stadt

ist bekannt für ihre reiche Geschichte, Architektur und Kunst.

Vicenza wurde vor allem durch den Architekten Andrea Palladio

geprägt, dessen Werke, darunter viele Paläste und Villen, das

Stadtbild dominieren. Die Altstadt von Vicenza ist als UNESCO-

Weltkulturerbe anerkannt. Nach der Altstadtführung fahren wir

in die Weinbauregion Soave, wo wir mittags kulinarisch

verwöhnt werden. Die Weinberge erstrecken sich in den Hügeln

um die Stadt und die Burg von Soave, eine mittelalterliche

Festung, thront auf einem Hügel über der Stadt und ist ein

weiteres markantes Merkmal der Gegend. Eine Soave-

Weinverkostung darf hier nicht fehlen und ist eine

hervorragende Gelegenheit, die verschiedenen Nuancen und

Aromen dieses berühmten italienischen Weißweins zu

entdecken. 

Tag 3: Entlang der Promenade spazieren wir zum Hafen von

Garda. Dort gehen wir an Bord und lassen uns von einer

unvergesslichen Bootsreise auf dem Gardasee verzaubern! Die

Fahrt von Garda nach Sirmione verspricht nicht nur spektakuläre

Ausblicke, sondern auch einen Hauch von Geschichte, Kultur

und romantischer Atmosphäre. Anschließend fährt uns der Bus

von Sirmione nach Mantua, wo wir gemeinsam zu Mittag essen.

Im Zusammenhang mit Mantua gibt es einen historischen

Hintergrund - Andreas Hofer.  Er ist zu einer Symbolfigur des

Tiroler Freiheitskampfes und des Widerstands gegen die

Fremdherrschaft geworden. Sein Schicksal und sein Mut sind bis

heute in der Tiroler Geschichte und Kultur präsent.

Tag 4: Die Heimreise führt uns noch an das südliche Ufer des

Gardasees, nach Peschiera del Garda. Der Hafen von Peschiera

ist ein lebhafter Ort, an dem man Boote und Schiffe beobachtet.

Fakultativ steht es jedem frei, mit einer Gondel entlang des Sul

Mincio, das Ufer zu besichtigen. Nach einem gemeinsamen

Mittagessen in Bardolino fahren wir wieder Richtung Heimat. 

Gardasee Saisonabschluss
20.10. - 23.10.2024

Reisepreis:
€ 539,- p.P. im DZ für Mitglieder
€ 639,- p.P. im DZ für Nichtmitglieder
€  120,- EZ-Zuschlag für 3 Nächte

mind. Teilnehmeranzahl: 38 Personen

... Paradies unter der Sonne Italiens

Druckfehler, Programm- und Preisänderungen vorbehalten!                    Bitte beachten Sie die allgemeinen Reisebedingungen auf der Rückseite!                                     ZVR 593438313           
   Preisstand Februar 2024 - Anpassungen, wie an uns weitergegebene Preiserhöhungen, von Treibstoffen und CO2-Steuern werden zusätzlich in Rechnung gestellt!

SCHRIFLICHE ANMELDUNGEN AN:

 Pensionistenverband Tirol
6020 Innsbruck - Salurner Straße 2/EG
Tel: 0512 589113   -   Mail: tirol@pvoe.at

Homepage: pvoe.at/tirol/ oder PVÖ Tirol App

©woertherseeschifffahrt

Hotelbeschreibung: Das Hotel Excelsior le Terrazze
genießt eine herrliche Lage am See mit Panoramablick
über den Gardasee. Zarte Farben, Hintergrundmusik und
Düfte/Essenzen von Orangenblüten sind im ganzen Hotel
Excelsior le Terrazze wahrzunehmen und laden ein, sich im
Hotel auszuruhen und zu erholen. 

Die Zimmer verfügen über ein Bad mit Dusche, WC und
Haarföhn, Kosmetikspiegel, Minibar, Safe, Wasserkocher
für Tee/Kaffee, USB-Wandsteckdosen, 43-Zoll Smart LCD-
Flachbildfernseher, Telefon, Handtücher für den Pool,
Bademantel und schnelles kostenloses Glasfaser-WLAN.

©Hotel Excelsior

©Canva_Gardasee©Hotel Excelsior



1. Buchung/Vertragsabschluss
➢ Ihre Anmeldung zur Reise ist für uns verbindlich, sobald Sie die schriftliche Reiseanmeldung mit
Ihrer Unterschrift bestätigt haben und die Anzahlung bei uns eingegangen ist. 
➢ Bei Stornierung oder Umbuchung einer Reise berechnen wir pro Person 30 Euro
Bearbeitungsgebühr. 

2. Versicherung
➢ Sie werden von uns, bei PVÖ-Landesreisen, automatisch versichert.
➢ Leistungspaket der Wiener Städtischen Versicherung:

➢ Nicht gedeckt durch die Versicherung ist ein Rücktritt/Storno.

3. Zahlungsbedingungen
➢ 1. Bei Buchung werden als Anzahlung 10 Prozent des Reisepreises fällig.
➢ 2. Restzahlung(en) bei Rechnungslegung.

4. Stornobedingungen
➢ bei Stornierungen bis 30 Tage vor Reiseantritt: 10% des Reisepreises
➢ bei Stornierungen 29 bis 20 Tage vor Reiseantritt: 25 % des Reisepreises
➢ bei Stornierungen 19 bis 10 Tage vor Reiseantritt: 50 % des Reisepreises
➢ bei Stornierungen 9 bis 4 Tage vor Reiseantritt: 85% des Reisepreises
➢ bei Stornierungen ab dem 3. Tag vor Reiseantritt: 100% des Reisepreises

5. Wichtige Informationen
➢ Die Sitzplatzeinteilung im Bus erfolgt in der Reihenfolge der Anmeldungen! Druckfehler, 
     Programm-, Preisänderungen und Absagen bei geringer Teilnehmeranzahl vorbehalten!
➢ Anpassungen, wie an uns weitergegebene Preiserhöhungen, von Treibstoffen und CO2-Steuern  
     werden zusätzlich in Rechnung gestellt!

Allgemeine Reisebedingungen

Stand 2024               ZVR 593438313


